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ЗВІТ 

за результатами моніторингу додержання прав внутрішньо 

переміщених осіб під час їх перебування в місці компактного поселення - 

гуртожитку Державного навчального закладу «Вінницький центр 

професійно-технічної освіти технологій та дизайну»  

 

16 червня 2023 року                                                                                    м. Вінниця 

 

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо 

переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання. 

 

Склад моніторингової групи: 

регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини у Вінницькій області – Раховська 

Наталія Миколаївна. 

 

Назва об’єкту моніторингу, адреса, форма власності, розташування, 

керівництво установи: 

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини регіональним координатором 

взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав 

людини у Вінницькій області здійснено моніторинговий візит до місця 

компактного поселення – Державного навчального закладу «Вінницький 

центр професійно-технічної освіти технологій та дизайну»  (далі – МКП, 

гуртожиток, заклад), вул. Юності 10/23,  м. Вінниця; 

форма власності – державна; 

директор  Вінницького  центру професійно-технічної освіти технологій 

та дизайну –  Дацишина Галина Вікторівна. 

 

Моніторинг проводився у присутності: 

Директора  Вінницького  центру професійно-технічної освіти технологій 

та дизайну –  Дацишиної Галини Вікторівни, заступника з виховної роботи -  

Хомрійчука Володимира Олександровича.  

 

Попередній моніторинговий візит відбувся 03 листопада 2023 року. 

За результатом візиту надано 1 рекомендацію: 

опрацювати питання щодо облаштування кухонь та забезпечення їх 

електроплитами або альтернативними засобами, а також створення належних 

технічних умов для їх експлуатації. 

Під час повторного візиту рекомендація  виконана частково.  

 

Розташування 

Під час моніторингу встановлено, що МКП розташоване в безпосередній 

близькості до об’єктів соціальної інфраструктури, зокрема, школи, дитячого 

садка, лікарні, громадського транспорту та перебуває в державній власності. 



 

Наповненість 

В гуртожитку проживає 92 ВПО – 24 дитини, 50 жінок, 18 чоловіків, з 

них 18 осіб пенсійного віку та 10 осіб з інвалідністю. Усі кімнати розміщені за 

секційним типом. На поверсі 3 секції. Всі місця для проживання зайняті. 

 

Вартість проживання 

Проживання ВПО здійснюється на безоплатній основі.  

 

Тепло-, водо-, електро- постачання 

Опалення гуртожитку централізоване. 

Водозабезпечення: холодна та гаряча  вода централізовано.  

Електропостачання централізоване безперебійне.  

Альтернативні джерела електроенергії: 3 генератора. 

 

Харчування  

На кожному поверсі розташована 1 кухня, оснащена 1 плитою для 

приготування їжі, холодильниками, мікрохвильовими печами, пральною 

машиною. 

Питна вода придбається мешканцями самостійно. 

ВПО готують їжу самостійно, використовуючи продукти харчування, 

які отримують в якості гуманітарної допомоги або придбають за власний кошт. 

 

Гігієна 

На кожному поверсі є 3 сантехнічних приміщення, які оснащені 1 

душовою кабінкою, 2 умивальниками та 1 унітазом  спільного користування.  

За рахунок гуманітарної допомоги внутрішньо переміщеним особам 

надавалась гуманітарна допомога у вигляді засобів особистої гігієни. 

В  закладі є спеціально облаштована пральна  кімната, де працівники 

закладу перуть та сушать одяг та постільну білизну ВПО. 

Санвузли на другому поверху відремонтовані, сантехніка нова. 

Графік чергувань ВПО в місцях загального користування гуртожитку 

існує, разом з тим, у штаті працює прибиральниця. 

 

Протипожежна безпека 

Засоби первинного пожежогасіння наявні (вогнегасники, пожежні 

щити). Присутня автоматична пожежна сигналізація та система оповіщення.  

 

Укриття 

В підвальному приміщенні  закладу розташовано 1 укриття на 400 місць, 

де наявні умови для тимчасового перебування, зокрема наявні місця для 

сидіння, ліжка,  питна вода. 

 

 

 



Доступність будівлі для маломобільних груп населення 

Заклад не має архітектурну доступність для осіб з інвалідністю, перед 

входом в будівлю не встановлено пандус. Санвузли не облаштовані для осіб з 

інвалідністю. 

 

Умови в кімнатах 

Гуртожиток секційного  типу, на поверсі 3 секції по 4 кімнати. Кімнати 

ВПО розташовані з 2 по 7 поверх. Розміщення в кімнатах по 2-4 особи 

(сім’ями), усі необхідні меблі в наявності (шафи, ліжка, стільці),  але 

потребують заміни на нові. Вікна в кімнатах  металопластикові, температура 

задовільна.    

В місцях загального користування прибирання здійснюють технічні 

працівники гуртожитку, а в кімнатах особисто ВПО. 

 

Дозвілля 

У МКП є бібліотека, приміщення для  навчання, актова зала, дитяча 

кімната для ігор, здійснюється ремонт  приміщення де буде облаштована 

«інфоточка».    

 

Послуги 

Безоплатна правова допомога надається громадською організацією 

«Право на Захист» (м. Вінниця). 

Також надається гуманітарна допомога міжнародною благодійною 

організацією «Товариства Червоного Хреста України» (м. Вінниця), 

міжнародною неурядовою організацією «ACTED», міжнародною 

організацією з міграції (МОМ), благодійною організацією «Благодійний фонд 

«Подільська громада», міжнародною гуманітарною організацією «Людина в 

біді». 

Скарг щодо доступу до медицини немає, всі ВПО уклали декларації з 

лікарями за місцем свого перебування, за необхідності мешканцям  надається 

відповідна допомога. В закладі є медпункт, де ВПО можуть отримати першу 

допомогу. 

Усі мешканці гуртожитку, які мають відповідне право – отримують 

допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам. 

 

Освіта 

Частини з дітей, що проживають в МКП, навчаються очно в місцевих 

закладах, інша частина - онлайн. Засоби для онлайн навчання в дітей наявні.  

 

Працевлаштування 

50% працездатних ВПО, які проживають в МКП, офіційно змогли 

працевлаштуватись. 

 

 

 



Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено із 9 особами. 

Під час особистого спілкування з мешканцями гуртожитку з числа ВПО, 

інформації про порушення прав не надходило. 

 

Загальні потреби: 

         - індивідуальні засоби гігієни, а також побутова хімія; 

         - ремонт кухонь та санвузлів з 3 по 7 поверх. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Міністерству 

освіти та науки, Вінницькій обласній військовій адміністрації:  

- опрацювати питання з міжнародними та благодійними організаціями 

стосовно   ремонту приміщень  кухонь та санвузлів  з 3 по 7 поверхи; 

- забезпечити безбар’єрний доступ та безбар’єрне пересування осіб з 

інвалідністю та маломобільних осіб приміщеннями МКП, а також 

користування об’єктами санітарії та гігієни, або забезпечити їх розумне 

пристосування; 

- ремонт та облаштування дитячої кімнати. 

 

 

 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної  

Ради України з прав 

людини 

у Вінницькій області  
 

 

 

 

 

 

 

Наталія РАХОВСЬКА 

 


